



**УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ**  
**ФАКУЛТЕТ СПОРТА И ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА**

Београд, Благоја Паровића 156

Телефон: 011/3531.011, централа: 011/3531.000

Е - пошта: [dekanat@fsfv.bg.ac.rs](mailto:dekanat@fsfv.bg.ac.rs);

Веб сајт: [www.fsfv.rs](http://www.fsfv.rs)

На основу Конкурса за упис студената на основне академске и интегрисане академске студије Универзитета у Београду за школску 2024/2025. годину, општи услови објављеном на сајту УБ <https://www.bg.ac.rs/wp-content/uploads/2024/04/OAS-IAS-opsti-uslovi24.pdf> и Правилника о упису студената на студијске програме Факултета спорта и физичког васпитања бр. 02-775/23-3 од 7.4. 2023. објављеног на сајту факултета [http://fsfv.rs/mat/propisi/p\\_o\\_upisu\\_fsfv\\_230407.pdf](http://fsfv.rs/mat/propisi/p_o_upisu_fsfv_230407.pdf) Универзитет у Београду – Факултет спорта и физичког васпитања објављује

**КОНКУРС ЗА УПИС СТУДЕНАТА У ПРВУ ГОДИНУ ОСНОВНИХ И ИНТЕГРИСАНИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА ЗА ШКОЛСКУ 2024/2025. ГОДИНУ (ДРУГИ УПИСНИ РОК)**

Како је у првом уписном року **попуњена укупна квота на оба студијска програма**, на ИАС уписано 140 студената а на ОАС 120 студената, у другом уписном року могу се пријавити само деца држављани Републике Србије који су средњу школу завршили у иностранству шк. 2023/24. године за додатна буџетска места, одлуком Владе Републике Србије, и кандидати који конкуришу за упис без полагања пријемног испита односно испита за проверу склоности и способности. Детаљи у наставку текста конкурса.

**БРОЈ СТУДЕНАТА У ДРУГОМ УПИСНОМ РОКУ**

- 2 додатна буџетска места за децу држављане Републике Србије који су средњу школу завршили у иностранству шк. 2023/24. године ( Одлука Владе Републике Србије)

**ОПШТИ И ПОСЕБНИ УСЛОВИ КОНКУРСА**

У прву годину основних академских и интегрисаних академских студија које реализује Факултет може да се упише лице које има средње образовање у четворогодишњем трајању.

Кандидати за упис у прву годину треба да испуне и посебне услове:

1. да су здравствено способни за студирање на Факултету спорта и физичког васпитања,
2. да су моторички и функционално способни за студирање на Факултету спорта и физичког васпитања,
3. да нису били ослобађани наставе физичког васпитања у току средњег образовања дуже од једне године.

Кандидати за упис у прву годину дужни су да приликом пријаве на конкурс пруже доказе о здравственим способностима (лекарско уверење са мишљењем о способности за студије на Факултету).

Испит за проверу склоности и способности полажу сви кандидати који се пријаве за упис на студијске програме основних академских и интегрисаних студија.

Пре полагања испита за проверу склоности и способности, на Факултету се врши посебна провера здравствених способности кандидата - тест моторичких и функционалних способности.

Испит за проверу склоности и способности могу полагати кандидати који доставе доказ да су здравствено способни за студирање на Факултету и који добију позитивно мишљење на тесту моторичких и функционалних способности.

У остваривању права уписа на студијске програме кандидати имају једнака права која не могу бити ограничавана по основу пола, расе, брачног стања, боје коже, језика, вероисповести, политичког убеђења, националног, социјалног или етничког порекла, инвалидности или по другом сличном основу, положају или околности.

## МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА

Кандидати који конкуришу на Факултету спорта и физичког васпитања конкуришу истовремено за оба студијска програма (основне академске студије и интегрисане академске студије), под условом да положи одговарајући испит за проверу склоности и способности. Испит за проверу склоности и способности је исти за оба студијска програма. Редослед кандидата се утврђује на основу ранг листе. Ранг листа се формира на основу:

### 1. ОПШТЕГ УСПЕХА ПОСТИГНУТОГ У СРЕДЊЕМ ОБРАЗОВАЊУ

### 2. РЕЗУЛТАТА ПОСТИГНУТИХ НА ИСПИТУ ЗА ПРОВЕРУ СКЛОНОСТИ И СПОСОБНОСТИ

Критеријуми за утврђивање предности кандидата приликом уписа су следећи:

#### 1. ОПШТИ УСПЕХ КАНДИДАТА ПОСТИГНУТОГ У СРЕДЊЕМ ОБРАЗОВАЊУ

- Под општим успехом у средњој школи подразумева се збир просечних оцена у сваком разреду средње школе помножен са 2 (два). По овом основу кандидат може стећи најмање 16, а највише 40 бодова. Општи успех у средњој школи рачуна се заокруживањем на две децимале.

#### 2. УСПЕХ НА ИСПИТУ ЗА ПРОВЕРУ СКЛОНОСТИ И СПОСОБНОСТИ

- На испиту за проверу склоности и способности кандидат може стећи од 0 до 60 бодова с тим што кандидат **мора да освоји најмање 15 бодова** на испиту за проверу склоности и способности, да би положио испит за проверу склоности и способности.

Након испита за проверу склоности и способности Факултет објављује прелиминарне ранг листе свих кандидата који су полагали пријемни испит, на огласној табли и интернет страници Факултета у року који је утврђен конкурсом.

Кандидат за упис на студијски програм може остварити највише 100 бодова и то по основу општег успеха у средњој школи (највише 40 бодова) и по основу резултата постигнутог на испиту за проверу склоности и способности (највише 60 бодова).

У случају да кандидати имају исти број бодова, предност има кандидат који је стекао већи број бодова на испиту за проверу склоности и способности. **Успех кандидата који су завршили међународну матуру** утврђује се тако што се просечна оцена из прва два разреда средње школе множи са два, што износи минималних 8, а максималних 20 бодова, а успех на међународној матури вреднује се са максималних 20 бодова. Сведочанство о међународној матури издаје се ученику само ако је остварио збирну оцену најмање 24, док максимална збирна оцена износи 45. Сходно принципу вредновања сведочанстава средњих школа у Србији, збирна оцена 24 вреднује се са 8 бодова, а збирна оцена 45 вреднује се са 20 бодова. Формула за израчунавање је следећа:

$$\bullet \text{ Број бодова} = 8 + (\text{збирна оцена} - 24) \times \frac{12}{21}$$

## ИСПИТ ЗА ПРОВЕРУ СКЛОНОСТИ И СПОСОБНОСТИ

Испит за проверу склоности и способности за упис на студијске програме **основних и интегрисаних академских студија** састоји се од следећих тестова:

1. тест информисаности о физичком васпитању и спорту (максимално 6 бодова),

2. тест пливања и специфичних моторичких вештина и способности у води – тест је елиминационог карактера у делу пливања, односно сваки кандидат мора да преплива 50 метара (максимално 11 бодова),
3. тест специфичних моторичких способности са лоптом (максимално 16 бодова),
4. тест општих моторичких способности (максимално 16 бодова) и
5. тест за процену осећаја за покрет и ритам и проверу музикалности (максимално 11 бодова).

Испит за проверу склоности и способности за упис на Основне академске студије и Интегрисане академске студије, по правилу се спроводи у два дана.

Кандидати су обавезни да прате огласну таблу и интернет страницу Факултета, ради благовременог информисања о тачном времену и месту полагања тестова.

Кандидат за све тестове обавезно доноси документ за идентификацију – важећу личну карту или пасош. Пре приступања тесту, комисија Факултета утврђује идентитет кандидата. Кандидат чији идентитет није утврђен не може полагати тест.

Кандидат, поред документа за идентификацију, обавезно доноси и опрему за пливање (Тест пливања и специфичних моторичких вештина и способности у води), хемијску оловку (Тест информисаности о физичком васпитању и спорту и Тест когнитивних способности) и опрему за вежбање у сали.

## ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ

Одлуком Савета Факултета о висини школарине за школску 2024/2025. годину бр. 02-117/24-3 од 12.02.2024. године утврђена је висина школарине:

	Држављани Републике Србије	Страни држављани
Интегрисане академске студије	150.000,00 динара	2.000,00 евра
Основне академске студије	150.000,00 динара	2.000,00 евра

Школарином се утврђују трошкови студија за једну годину студија, односно за стицање 60 ЕСПБ .

## РОКОВИ И НАЧИН ПОДНОШЕЊА ЖАЛБИ

Факултет објављује листе пријављених кандидата, на огласној табли и интернет страници <http://www.fsfv.bg.ac.rs/>, на које кандидати могу уложити примедбе у случају техничких грешака у року који одреди факултет. По истеку тог рока, подаци који подразумевају успех на претходним нивоима образовања сматрају се коначним.

Након испита за проверу склоности и способности, Факултет објављује прелиминарну ранг листу за сваки појединачни студијски програм, на огласној табли и интернет страници факултета у року који је утврђен конкурсом.

Кандидат може поднети жалбу на регуларност поступка утврђеног конкурсом, регуларност претходне провере способности, регуларност пријемног испита или на своје место на ранг листи у року од 36 сати од објављивања прелиминарне ранг листе на Факултету.

Жалба се подноси Комисији за упис преко архиве Факултета, која доноси решење по жалби у року од 24 сата од пријема жалбе.

Кандидат има право да у другостепенем поступку уложи жалбу декану Факултета, у року од 24 часа од истека рока за доношење решења Комисије за упис по жалби кандидата.

Декан Факултета доноси коначну одлуку у року од 24 часа од пријема жалбе и одлуку доставља кандидату и комисији Факултета.

Након одлучивања о жалби Факултет утврђује и објављује коначну ранг листу свих кандидата са укупним бројем бодова стеченим по свим критеријумима за сваки студијски програм и доставља Универзитету.

Универзитет објављује све коначне ранг листе за сваки студијски програм на интернет страници Универзитета.

По објављивању коначне ранг листе за студијске програме на сајту Универзитета обавља се упис кандидата.

## УПИС СТУДЕНАТА

Кандидат је остварио право на упис уколико се налази на ранг листи до броја који је конкурсом предвиђен за упис.

Кандидат, који положи испит за проверу склоности и способности може се уписати на студијски програм у статусу студента који се финансира из буџета Републике (буџетски студент) уколико се налази на коначној ранг листи до броја одобреног за упис кандидата на терет буџета и ако освоји најмање **51** бод.

Кандидат може бити уписан у прву годину студијског програма у статусу студента који се финансира из буџета Републике (буџетски студент) само једанпут на истом степену студија.

Кандидат се може уписати на студијски програм у статусу студента који се сам финансира (самофинансирајући студент) уколико се налази на коначној ранг листи до броја утврђеног за упис самофинансирајућих студената и ако освоји најмање **31** бод.

## УПИС ДРЖАВЉАНА СРБИЈЕ КОЈИ ИМАЈУ СТРАНЕ СРЕДЊОШКОЛСКЕ ИСПРАВЕ

Држављани Републике Србије који су у шк. 2023/24. години стекли стране средњошколске исправе или су завршили програм међународне матуре могу да конкуришу у другом уписном року за посебна додатна буџетска места одређена Одлуком Владе. Ови кандидати морају да имају решење о признавању стране школске исправе о завршеној средњој школи или потврду о томе да је започет поступак. Кандидати са потврдом могу остварити само условни упис на студијски програм до добијања коначног решења. Детаљне информације на адреси Агенције за квалификације **ENIC/NARIC центар**) Адреса агенције: Мајке Јевросиме 51, тел: +381117455728, или погледати линк: [https://azk.gov.rs/?page\\_id=75148#1578127247927-89741f71-5e61](https://azk.gov.rs/?page_id=75148#1578127247927-89741f71-5e61)

Уколико су кандидати из ове категорије конкурисали и уписали се у првом уписном року у статусу самофинансирајућег студента, немају право да конкуришу за посебна буџетска места у другом уписном року .

## ПРАВИЛО ИЗБОРА УПИСА НА СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ

Приликом уписа се врши избор студијског програма који кандидат жели да упише, а према рангу на коначној ранг листи, која ће бити објављена на сајту факултета.

## ВАЖНИ ДАТУМИ ДРУГИ КОНКУРСНИ РОК ЗА КАНДИДАТЕ КОЈИ СУ СРЕДЊУ ШКОЛУ ЗАВРШИЛИ У ИНОСТРАНСТВУ ШК. 2024-25

1. Пријаве на конкурс подnose се 29. и 30. августа 2024. године од 09.00 до 11.00 часова у Служби за студентска питања канцеларија 39.  
Пријаве на конкурс се подnose на Факултету лично или преко пуномоћника. Пријаве послате поштом неће се разматрати.
2. Листе пријављених кандидата Факултет објављује на огласној табли и интернет страници Факултета 30. августа 2024. године у 13.00 часова.

3. У случају техничких грешака, кандидати могу уложити примедбе Факултету на листе пријављених кандидата 30. августа 2024. године у периоду од 13.00 до 15.00 часова, доласком на факултет у канцеларију број 39  
По истеку тог рока, подаци који подразумевају успех на претходним нивоима образовања сматрају се коначним.
4. Полагање испита за проверу склоности и способности, на основним и интегрисаним академским студијама обавиће се 2. и 3. септембра 2024. године, према распореду који ће бити накнадно објављен.
5. Прелиминарне ранг листе објављују се на огласној табли и интернет страници факултета најкасније 4. септембра 2024. године до 12.00 часова.
6. Кандидат може поднети жалбу на прелиминарну ранг листу, 4. септембра од 13.00 до 15.00 часова и 5. септембра 2024. године до 13.00 часова. Жалбе се подносе преко архиве Факултета са доказом о плаћеној накнади у износу од 5.000,00 динара. Уколико је жалба основана, накнада се враћа.
7. Комисија за упис доноси решење по жалби 5. септембра 2024. године до 15.00 часова.
8. Кандидат може поднети жалбу на решење Комисије за упис декану Факултета 6. септембра 2024. године од 08.00 до 12.00 часова. Жалбе се подносе преко архиве Факултета.
9. Декан доноси решење по жалби 6. септембра 2024. године до 14.00 часова.
10. Факултет/ Универзитет објављује коначне ранг листе свих кандидата за сваки студијски програм 6. септембра 2024. године, после 15.00 часова на огласној табли и интернет страници Факултета.
11. Упис кандидата на Факултету обавиће се 9. септембра 2024. године.

Распоред уписа кандидата биће објављен на сајту Факултета уз коначне ранг листе  
Упозоравају се кандидати да се придржавају распореда уписа. За кандидате који се не упишу у предвиђеном року сматраће се да су одустали од уписа. Уместо њих биће уписани следећи кандидати са објављене ранг листе!

Уколико није било примедби на прелиминарну ранг листу за одређени студијски програм, па тиме ни потребе за роком за одлучивање декана по жалби, иста се сматра коначном и доставља се Универзитету. Након објављивања на сајту Универзитета може се почети са уписом на тај студијски програм. Дакле у том случају може бити промењен датум уписа те је потребно пратити обавештења која ће бити на сајту факултета.

## ДОКУМЕНТА ЗА ПРИЈАВУ НА КОНКУРС

Кандидати приликом пријаве на конкурс подносе:

1. [пријавни лист](#) (може се преузети на интернет страници или на Факултету). Кандидат својим потписом на пријавном листу потврђује да прихвата правила пријемног испита;
2. **на увид оригинална документа** сведочанства за све разреде претходног средњошколског образовања, дипломе о положеном завршном односно матурском испиту и **фотокопије ових докумената** и обавезно **решење о нострификацији средњошколских исправа или потврда да је поступак нострификације започет** ;
3. лекарско уверење са мишљењем о способности за студије на Факултету спорта и физичког васпитања (не старије од 6 месеци);
4. доказ о спроведеној провери **моторичких и функционалних способности** (ближе информације о тесту моторичких и функционалних способности биће објављене накнадно на интернет страници Факултета)
5. доказ о уплати **накнаде за полагање испита** за проверу склоности и способности. Кандидати плаћају накнаду на текући рачун факултета 840-1102666-24 са позивом на број 14 у износу 12.000,00 динара. Уплату можете извршити на платном промету, на главном улазу зграде Факултета;

6. Кандидати дају [изјаву којом овлашћује Факултет](#) да могу извршити увид, прибављање и обраду личних података за потребе процеса Конкурса за упис и ради студирања; да лични подаци могу да буду унети у електронску базу података, да се могу користити за потребе генерисања потребних статистичких података, достављања тражених података МПНТ-у, као и да неће бити доступни неовлашћеним лицима.

## ДОКУМЕНТА ЗА УПИС

Кандидати који стекну право на упис подносе:

1. **ОВЕРЕНЕ ФОТОКОПИЈЕ ДОКУМЕНТА И ОРИГИНАЛНА ДОКУМЕНТА НА УВИД** (диплома и сва четири сведочанства средње школе).

Кандидати који су средњу школу завршили у иностранству, приликом уписа достављају и решење о нострификацији средњошколских документа. У случају да је поступак нострификације средњошколских исправа у току, студент се може уписати условно уз обавезу да до почетка наставе достави Решење Министарства о нострификацији.

*\*кандидати који су приликом пријаве на конкурс предали оверене фотокопије не морају поново оверавати исте)*

### НАПОМЕНА:

**Уколико кандидата уписује друго лице, поред целокупне документације потребне за упис, мора имати и кандидатово овлашћење оверено код нотара!**

2. извод из матичне књиге рођених, (прибавља Факултет по службеној дужности),
3. **1 ШВ-20 образац и индекс.** Образац **ШВ-20** се попуњава и електронски на упису. (Образац се може купити и на платном промету на главном улазу зграде Факултета. Цена комплекта 625,00 рсд ).
4. **Две фотографије** формата 4,5 x 3,5 cm, (слике, такође, можете израдити на платном промету, главни улаз зграде Факултета; (цена израде фотографија 400,00 рсд)
5. **Доказ о уплати накнаде за Центар за развој каријере 100 дин.** Уплату извршити на жиро рачун Факултета: 840-1102666-24, позив на бр.24 (плаћају сви студенти)
6. Студент при упису склапа **уговор** којим се регулишу међусобна права и обавезе. Студент при упису добија два примерка уговора. Попуњава заглавље оба уговора (без броја индекса) и потписује се на крају оба уговора. Уз уговоре добија обавештење о сексуалном злостављању и својим потписом потврђује да је обавештен о својим правима

## УПИС БЕЗ ПОЛАГАЊА ПРИЈЕМНОГ ИСПИТА ОДНОСНО ИСПИТА ЗА ПРОВЕРУ СКЛОНОСТИ И СПОСОБНОСТИ

Кандидати који конкуришу за упис на студије без полагања испита за проверу склоности и способности то право могу остварити у оквиру другог уписног рока.

На прву годину основних академских и интегрисаних академских студија може се без испита за проверу склоности и способности уписати:

1. **лице које има стечено високо образовање на академским студијама првог степена,** односно високо образовање стечено по одредбама закона које су важиле пре доношења Закона о високом образовању („Службени гласник РС”, бр. 76/05, 100/07 – аутентично тумачење, 97/08, 44/10, 93/12, 89/13, 99/14, 45/15 – аутентично тумачење, 68/15 и 87/16);

2. **студент друге високошколске установе који је остварио најмање 60 ЕСПБ бодова** на студијском програму академских студија на другој високошколској установи, односно који је положио све предмете прве године студија предвиђене наставним планом основних студија по прописима који су важиле до ступања на снагу Закона о високом образовању („Службени гласник РС”, бр. 76/05, 100/07

– аутентично тумачење, 97/08, 44/10, 93/12, 89/13, 99/14, 45/15 – аутентично тумачење, 68/15 и 87/16), под условима које прописује факултет, односно Универзитет. Студент другог универзитета, односно друге самосталне високошколске установе, не може се уписати на Универзитет, односно на високошколску јединицу у његовом саставу, уколико му је до окончања студијског програма на високошколској установи на којој је уписан остало 60 или мање ЕСПБ бодова;

**3. студент Факултета** који је уписан на један студијски програм, може уписати други студијски програм у оквиру факултета, под условима утврђеним студијским програмом, односно на начин и по поступку утврђеним општим актима факултета;

**4. студент коме је престао статус студента** у складу са чланом 76. став 7 тач. 2 и 3 Статута Факултета (**исписивањем са студија и неуписивањем школске године**) и који је остварио најмање 60 ЕСПБ бодова на студијском програму.

Лице из става **1.и 2.** може се уписати ако испуни **посебне услове за упис** наведене у Правилнику о упису студената на студијске програме Универзитета у Београду – Факултета спорта и физичког васпитања члан 7. став 5-7.

1. да су здравствено способни за студирање на Факултету,
2. да су моторички и функционално способни за студирање на Факултету,
3. да нису били ослобађани наставе физичког васпитања у току средњег образовања дуже од једне године.

и **ПОЛОЖЕ ТЕСТ ПЛИВАЊА** (члана 9. став 1. тачка 2) истог правилника

Лице које се уписује без пријемног испита може се уписати **само као самофинансирајући студент и не убраја се у одобрени број студената за одређени студијски програм.**

Уколико је високошколска исправа, односно диплома или уверење о пређеном делу студијског програма стечено на територији Републике Србије, о поднетом **Захтеву за признавање положених испита, односно ЕСПБ бодова**, одлуку доноси Комисија за признавање испита коју именује Наставно-научно веће факултета.

Приликом пријаве на конкурс подносе се диплома и додатак дипломи, односно уверење о дипломирању са уверењем о положеним испитима издатим од стране акредитоване високошколске установе.

Уколико је високошколска исправа са којом кандидат конкурише за упис без пријемног испита стечена у иностранству (осим уколико је стечена у Републици Српској) обавезно се спроводи поступак признавања у складу са Законом и општим актом Универзитета. Кандидати су дужни да приликом пријављивања поднесу факултету решење о признавању, односно потврду о започетом поступку признавања уз осталу документацију. Детаљне информације о поступку признавања погледати на адреси <https://www.bg.ac.rs/priznavanje-stranih-visokoskolskih-isprava/>

Када су у питању особе које прилажу страну високошколску исправу којом се доказује савладани део студијског програма на странијој високошколској установи у циљу конкурисања за упис на студијске програме основних академских и интегрисаних академских студија, а у складу са чланом 96 Статута Универзитета у Београду („Гласник Универзитета у Београду“, бр. 201/2018, 207/2019, 213/2020, 214/2020, 217/2020, 230/2021, 232/2022, 233/2022, 236/2022, 241/2022, 243/2022, 244/2023, 245/2023 и 251/23), неопходно је да поступак признавања покрену најкасније до 1. јуна 2024. године ради утврђивања права на упис по наведеном основу. Ближе информације о поступку признавања савладаног дела студијског програма можете погледати на адреси <https://www.bg.ac.rs/priznavanje-stranih-visokoskolskih-isprava/>

**О поднетом Захтеву за упис одлучује декан.**

Декан доноси решење о упису на студијски програм које садржи и следеће податке:

- број признатих ЕСПБ бодова,

- дужину трајања студија,
- статус самофинансирајућег студента.

Број признатих ЕСПБ бодова не мора бити исти као и број остварених ЕСПБ бодова на студијском програму.

Дужина трајања студија је двоструки број школских година преосталих за реализацију овако уписаног студијског програма, уз могућност продужења рока за завршетак студија на лични захтев.

Лица која имају право уписа без полагања пријемног испита могу остварити то право ако Факултет има просторне и друге услове о чему одлучује декан.

Важне информације око пријаве и уписа ових кандидата погледати у обавештењу **Поступак пријаве и упис кандидата који конкуришу за упис без полагања пријемног испита у шк. 2024-25. години.**

Уколико у другом конкурсном року не буде попуњен предвиђен број места за упис, Факултет ће по истом поступку вршити упис у трећем конкурсном року који је планиран у периоду од 16. септембра 2024. до 27. септембра 2024. Важни датуми за трећи конкурсни рок, биће накнадно објављени.

#### НАПОМЕНА:

*Факултет задржава право да измени и допуни текст Конкурса. Све евентуалне исправке Конкурса биће објављене на интернет страници Факултета.*